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Na ogrodowej rabatce kwiaty rosnace w rzedzie ponumerowane sg od 1 do n. Pasikonik Filip

wraca do domu po hucznej sylwestrowej imprezie, ktora odbywata sie przy pierwszym kwiatku
na ogrodowej rabatce, do swego domu, ktorym jest ostatni kwiatek w rzedzie.

Kwiaty rosnace w rzedzie ponumerowane sg od 1 do n i rosng w réwnych odstepach, ale
podczas imprezy niektore ztamaly sie i pozostaty po nich tylko puste miejsca. Na szczescie
pierwszy i ostatni kwiatek przezyty wszystkie hulanki i swawole.

Filip nie jest w najlepszej formie i porusza si¢ skokami o dtugosci nieprzekraczajacej d. Do-
ktadniej: dtugosé jego skoku moze wynosi¢ 1,2, ... az do d. (Jednostka jest odlegtoéé sasiednich
kwiatkéw na rabatce.) Skaka¢ moze oczywiscie pomiedzy niepotamanymi kwiatkami, jesli ich
odlegtos¢ nie przekracza d.

Napisz program, ktéry sprawdza, czy mozliwy jest powrdt Filipa do domu, a jesli tak, to
jaka minimalng ilo$¢ skokow bedzie musial on wykonac.

Dane wejsSciowe

Pierwszy wiersz danych wejsciowych zawiera dwie liczby naturalne n oraz d, odpowiednio: ilos¢
kwiatkéw i maksymalng dtugosé skoku (2 <n <100, 1 <d<n-—1).

Liczby w wierszu oddzielone sa pojedynczym odstepem.

Drugi wiersz danych zawiera ciag zer i jedynek (o dtugosci n, bez odstepéw), opisujacy stan
grzadki z kwiatami. Jedynka oznacza kwiatek stojacy, zero — kwiatek ztamany.

Wynik programu

Program powinien wypisa¢ wiersz tekstu zawierajacy jedna liczbe catkowita: minimalna ilos¢
skokéw potrzebng do powrotu do domu lub liczbe —1, jesli powrdt jest niemozliwy.

Przyktad
Dla danych wej$ciowych:

8 4
10010101

prawidtowym wynikiem jest:



Filip moze skoczy¢ z 1. kwiatka na 4. kwiatek, a potem na 8.

Dla danych wej$ciowych:

4 2
1001

prawidtowym wynikiem jest:
-1

Skok Filipa jest za krotki.

Dla danych wejsciowych:

8 4
11100101

prawidtowym wynikiem jest:

Filip skacze z 1. kwiatka na 2. kwiatek (lub na 3.), potem na 6., a potem na 8.

Dla danych wejéciowych:

12 3
101111100101

prawidtowym wynikiem jest:



